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Opintojakso: 24850 Tuotantolaitoksen kunnossapito
Tentti 4.11.2002
Kirjallisuuden kéytts tenttitilaisuudessa on kielletty.

Tehtiva 1:
Perustele minkdlaisille osille kannattaisi perustaa ns. varaosapooli ja mitéd hy6tyji pooliin

kuuluvien asiakkaiden olisi mahdollisuus saada siiti.

Tehtdva 2:

RCM-toimintamallissa on neljéin tyyppistd kunnossapitoa
- predictive '
- preventive
- corrective
- detective

Selosta esimerkin avulla kuhunkin tyyppiluokkaan kuuluvan tyén tavoitteita ja siséltoa.

Tehtévi 3:
Miti kiyttdvarmuustakuilla tarkoitetaan ja miti tekij6itd on otettava huomioon niité

maiiriteltiessi?

Tehtava 4:
a) Piirra oheisesta luotettavuuslohkokaaviosta (A — B) vikapuu ja b) médritte vikapuusta

minimikatkosjoukot.
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Tehtdvi 5:
Esim 5: Laitteen vikataipumusta kuvaava hasardifunktio r(t) = 0.01+0.01-t". a) Milla
todennikéisyydelld laite ei vikaannu ennen ik t = 8.3. b) Kuinka monta vikaa keskiméérin

sattuu ikddn 8.3 mennessi?
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Kaavoja:
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